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PROGRAMA DE BECAS PARA REALIZACIÓN DE ESTUDIOS DE POSGRADO (DOCTORADO Y POSTDOCTORADO) EN CIENCIAS BIOMÉDICAS

La Fundación Barrié convoca la 1ª edición de Doctoral & Postdoctoral Fellowship Programs para la realización de los estudios de doctorado y postdoctorado en la Escuela de Posgrado de Louisiana State University Health Sciences Center, Shreveport, Estados Unidos.
La convocatoria está dirigida a titulados universitarios gallegos en Ciencias de la Vida y tiene prevista la concesión de un total de 6 becas (4 para Ph.D. y 2 para PostDoc). 

Doctoral Fellowship Program
LSU Health Shreveport ofrece programas de doctorado en: 
· Bioquímica y Biología Molecular
· Anatomía y Biología Celular
· Microbiología e Inmunología
· Fisiología Celular y Molecular
· Farmacología; Toxicología y Neurociencia.
Los programas comienzan en agosto de 2022 y tienen una duración de 3-5 años. 
La dotación económica de la beca incluye: Research Stipend ($26.000+), dotación anual de 6.000€ para gastos de mantenimiento, F-1 visa y seguro médico.
Para participar no es necesario estar en posesión de un título de máster. Estudiantes en último curso de los estudios universitarios podrán concurrir a la convocatoria. 

Postdoctoral Fellowship Program
El programa de postdoctorado en LSU Health Shreveport tiene como objetivo formar investigadores de alto nivel de especialización postdoctoral en, entre otras, las áreas de: Microbiología e Inmunología; Cardiología; Cáncer; y Farmacología.
El programa se inicia en cualquier momento del año y tiene una duración de cuatro años.
La dotación económica de la beca incluye: Research Stipend ($52.000+), dotación anual de 12.000€ para gastos de mantenimiento, F-1 visa y seguro médico.
Estudiantes cursando el último año del programa de doctorado podrán concurrir en la convocatoria.

Plazo de presentación de solicitudes desde el 26/11/2021 hasta el 24/01/2022
Para más información, consulte https://fundacionbarrie.org/formacion-talento-posgrado 
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